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Hodnoceni bakalarské prace oponentem

Nézev préce: UZiti aktivnich filtrl pro zpracovani radiového signalu
Student: Mat&j VANEK | sd.ase: | E10B0358P
Oponent: Ing. Ivo Veftat

Kritéria hodnoceni prace oponentem Max. body PFid&lené body

Splnéni zadéni prace (posuzuje se i stupen kvality splnéni) 25 5
Odborna droven prace 50 10
Interpretace vysledk{ a jejich diskuze, pfip. aplikace 15 5
Formaélni zpracovani prace, dodrZovani norem 10 3

Hodnoceni obsahu a kvality prace, pfipominky:

Predlozend bakalafska prace si kladla za cil popsat vlastnosti a struktury aktivnich filtrl pro zpracovani
radiovych signall, dale pak navrhnout a sestavit funk¢ni vzorek takovéhoto filtru. Prace je nedostatecna z
hlediska jejiho obsahu, metodicnosti i rozsahu. Z hlediska obsahu ch?f]bf popis funkce filtrl a poZadavky na né
kladenych u rliznych koncepci radiového pfijimace (homodyn, superheterodyn, Cisté softwarove radio,...) a z
toho vychazejici zaméfeni prace pouze na vybranou skupinu. Popis aktivnich filtrk na strané 5 az 8 je
nedostacujici, vychazejici pouze z obecnych skript bez névaznosti na souasnou literaturu ohledné aktivnich
filtrll pro radiove kmitocty. Pro vlastni navrh / realizaci filtru nejsou stanoveny Zadné vstupni parametry kromé
zvinéni pfenosové charakteristiky. Z toho patrné také vyplyva vysledek prace, kdy byl navrZen filtr se zlomovym
kmitoctem cca 0,1 Hz misto jednotek MHz nebo alespon stovek kHz potfebnych pro zpracovani radiovych
signaldl u systéml v praci zminénych (GSM, CDMA,...). Zesileni filtru je v textu uvadéno 100 (bez jednotky,
pravdépodobné bezrozmérny zisk), v grafech pak vychazi cca 95dB bez jakéhokoliv komentare nebo
pozastaveni se autora na realnosti takoveho vysledku. Celkovy rozsah textu prace je pouze 13 stran véetné
obrazk@ a pllek prazdnych listdl. -

Dotazy oponenta k praci:

13 Jakou frekvencni charakteristiku mé| mit navrzeny filtr (zZlomové kmitocty, zesileni, fazovou charakteristiku)?
2) Jaky typ konkrétniho obvodu operaéniho zesilovace (vyrobce, oznaceni) byl pouzit pro simulaci? = y
3) Prog je v préaci zminény zisk Ap roven 100 (bezrozmérny) a v grafech vychazi 95dB (bezrozmérny vice nez
56000)?

BakalaFskou praci hodnotim klasifikaci nevyhovuje (podie klasifikagni stupnice dané smérnici dékana FEL)
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podpis oponenta préace



